



## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

Vedoucí práce: Mgr. Bohumila Hajšmanová  
Autor práce: Martina Vacíková Jirousková  
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**  
Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**  
Název práce: Problematika domácí hospicové péče  
Akademický rok: **2013/2014**

<b>Hodnocení</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

**Stupnice hodnocení úrovně:**  
výborná = 1  
velmi dobrá = 2  
dobrá = 3  
nevyhovující – 4  
(označte křížkem)

### **Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:** (povinné vyplnit)

Problematika domácí hospicové péče je více než aktuální vzhledem k tomu, že péče o terminálně nemocné se přesouvá zpět do domácího prostředí. Studentka pracovala zcela samostatně, na mé připomínky a rady reagovala pozitivně. Práci celkově rozvrhla do 6ti kapitol v teoretické části a sedmi kapitol v části praktické. V teoretické části se věnuje tématům umírání a smrti, jednu celou kapitolu věnuje hospicové péči a pak plynule přechází na téma domácí hospicové péče a na problémy, které tento mladý obor provází. V závěru teoretické části se dotkne velmi ožehavého tématu eutanázie. Praktickou část zasvětila tématu péče o umírající, výzkumu v řadách laiků a nelékařů a porovnávala znalosti a zkušenosti v této oblasti péče. Tato bakalářská práce ukázala obrovský problém v péči o umírající. Ukázala na to, že je pro nás stále jednodušší, aby lidé umírali za bílou zástěnou v bílém pokoji anonymní nemocnice. Ukázala na to, že téma umírání a smrti je stále tabuizované a veřejnost se mu snaží spíše vyhýbat. Studentka si dala obrovskou práci se zpracováním daného tématu a na závěr vytvořila brožurku pro ty, kteří se nebojí pečovat o svého blízkého, který umírá. Práci hodnotím výborně a doporučuji k obhajobě.

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 12. 5. 2014

Podpis: